

MUNICÍPIO DE TURVOLÂNDIA ESTADO DE MINAS GERAIS  
CNPJ: 18.712.141/0001-00

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA

ERRATA I AO EDITAL Nº 001/2022

A Prefeitura Municipal de Turvolândia através da Empresa Pelegrini Consultoria Eireli organizadora do Processo Seletivo Simplificado, no uso de suas atribuições legais, torna pública a Errata do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 01/2021, conforme as seguintes disposições:

**Onde se lê:**

#### 1. DO CARGO E ATRIBUIÇÕES

1.1 Os cargos a serem preenchidos através deste Edital, com as respectivas vagas, cargas horárias semanais, vencimentos e exigências, são os constantes no quadro abaixo:

Cargo	Número de Vagas	Vencimento	Carga horária semanal	Exigências
Operador de Máquinas Pesadas	3 + CR	R\$1.258,10	44 horas	Alfabetizado e Carteira Nacional de Habilitação "D"
Motorista	3 + CR	R\$ 1.258,10	44 horas semanais	Alfabetizado e Carteira Nacional de Habilitação "D"
Auxiliar de farmácia	CR	R\$ 1.258,10	40 horas	Ensino médio completo com curso básico de auxiliar de farmácia e conhecimento em informática
Técnico em enfermagem	1 + CR	R\$ 1.258,10	40 horas	Curso técnico de enfermagem e registro no órgão competente
Farmacêutico bioquímico	1 + CR	R\$ 2.181,10	40 horas	Formação em nível superior e inscrição CRF
Fisioterapeuta	1 + CR	R\$ 1.258,10	08 horas	Formação em nível superior em fisioterapia
CR* Cadastro de Reserva				

1.2 As inscrições serão realizadas no período de **06 de abril de 2022 a 15 de abril de 2021**, das 09h00 às 12h00 e 13h00 às 16h00, na Prefeitura Municipal de Turvolândia, no Setor de Pessoal, situada na Praça Dom Otávio, nº 240, Centro, Turvolândia/MG;

**Leia-se:**

#### 2. DO CARGO E ATRIBUIÇÕES

2.1 Os cargos a serem preenchidos através deste Edital, com as respectivas vagas, cargas horárias semanais, vencimentos e exigências, são os constantes no quadro abaixo:

<b>Cargo</b>	<b>Número de Vagas</b>	<b>Vencimento</b>	<b>Carga horária semanal</b>	<b>Exigências</b>
Operador de Máquinas Pesadas	3 + CR	R\$1.258,10	44 horas	Alfabetizado e Carteira Nacional de Habilitação "D"
Motorista	3 + CR	R\$ 1.258,10	44 horas semanais	Alfabetizado e Carteira Nacional de Habilitação "D"
Auxiliar de farmácia	CR	R\$ 1.258,10	40 horas	Ensino médio completo com curso básico de auxiliar de farmácia e conhecimento em informática
Técnico em enfermagem	1 + CR	R\$ 1.258,10	40 horas	Curso técnico de enfermagem e registro no órgão competente
Fisioterapeuta	1 + CR	R\$ 1.258,10	08 horas	Formação em nível superior em fisioterapia
CR* Cadastro de Reserva				

2.2 As inscrições serão realizadas no período de **07 de abril de 2022 a 22 de abril de 2022**, das 09h00 às 12h00 e 13h00 as 16h00, na Prefeitura Municipal de Turvolândia, no Setor de Pessoal, situada na Praça Dom Otávio, nº 240, Centro, Turvolândia/MG;

Turvolândia, 05 de Abril de 2022